



Оля. 13 лет.
«Хна - это очень интересно! Мне нравится, необычно!».



Ксюша. 13 лет.
«Здесь очень весело! Я люблю плавать и загорать!».



КВЕСТ - КОМНАТА «ПРОПАВШИЕ ВОЖАТЫЕ»

Квест - комната вновь принимает новые отряды!



ДЕНЬ КВЕСТОВ В I&Camp!



О СПОРТ, ТЫ ЖИЗНЬ!



«I&Camp» самый спортивный лагерь!

Доказательством этого служит турнир по шахматам и большое количество секций.

Футбол.

Тема дня - ведение мяча, обработка и передачи мяча. «Мы огорчены поражением сборной по футболу. Решили взять ситуацию в свои руки!» Инструктор по футболу - Эдем.

Настольный теннис.

Тема: Ведение, контроль, обработка и передача мяча.

Все студии работали в прежнем режиме: «Лавка Мастеров», «Волшебные камни», «Body Art», «Зеркало», а так же тренажерный зал, игротека, скалодром.



«Хотел научиться играть в теннис. И вот я тут!» Филипп. 16 лет. Югорск.



Универсальная площадка:

Волейбол. Ребята проходили подачи снизу. Баскетбол.

Сегодня на баскетбольной площадке проходили броски со штрафной.

Бокс.

«Сегодня пришли новички. Поэтому мы сейчас осваиваем базу: стойка, удары, защита». Инструктор по боксу.



СТУДИИ

«УРА!», модельное агенство, открытие дефиле!



Студия хореографии «Держи ритм!» Латино в тренде!



ИНТЕРЕСНО!

Мастер - класс по игровому программированию.

«Мы учим детей основам программирования в игровом формате. Довольно сложные темы разбираем в простой форме, доступной для понимания детей. Всего за 4 часа ребята научились основам программирования! Несмотря на то, что в институтах на это тратят годы».



ИГРОТЕКА!

Представляет собой студию с различными видами настольных игр: мафия, монополия и др.



ПУТЕВОЙ КВЕСТ

Масштабным событием прошлого вечера стал массовый путевой квест по территории молодёжного центра.

I&Camp гудел, как улей, когда 12 отрядов проходили такое же количество станций. Ребятам ожидали творческие и спортивные задания при выполнении которых в специальные маршрутные листы выставлялись оценки. По подчетам баллов определится победитель. Конечно же, это будут самые выносливые, смекалистые и дружные.

Эпоха квестов набирает оборотов!

МАСТЕР - КЛАСС

В вечернем мероприятии в полной мере отразилась тема вечернего мастер - класса «Я и мой путь». Ребята говорили о выборе и рисовали карту осознанности. Каждый мог оценить свои жизненные шаги и найти повод для размышлений